
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол № 3 

засідання циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін  

від 10 та 14 листопада 2025 року ауд.210 

 

Присутні: Заінчковська Т.Д, Ваховський В.С., Кудрявцев А.Л., Теплов І.О., Фютак Л.І., 

Фютак О.О., Тимошенко Б.В., Глушенко В.В., Ковальчук М.С. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Відкриття тижня циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін. Додаток 

А. 
2. Затвердження тем дипломних проєктів в групі Б-410 спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія». 
3. Хід курсового проєктування в групах Б-317 та М-316. 

4. Затвердження екзаменаційної документації для проведення зимової екзаменаційної 
сесії на 2025-2026 н.р. 

5. Затвердження індивідуального плану підвищення кваліфікації (стажування) викладача 

Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП». 
6. Підсумки проведення Тижня презентації циклової комісії загальнотехнічних і 

спеціальних дисциплін. 

7. Про нарахування додаткових балів студентам, які приймали участь у заходах до тижня 
циклової комісії та вибороли призові місця.  

 
1.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про 

Відкриття тижня циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін; оголошення 
плану заходів на тиждень презентації. Додаток А. 

 
Обговорили: діяльність викладачів під час проведення тижня презентації циклової комісії; 

уточнення щодо строків проведення заходів в рамках презентації. 
 

Ухвалили: доповідь голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про план 
проведення тижня презентації прийняти до відому; прийняти активну участь у заходах, 

передбачених плном. 
 

2.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про 
затвердження тем дипломних проєктів в групі Б-410 спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія»; повідомлення завідуючої практиками Лирисою ФЮТАК тем 
дипломних проєктів на даний навчальний рік. 

 
Обговорили: теми, структуру і зміст тем дипломних проєктів в групі Б-410 спеціальності 

192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
 

Ухвалили: Затвердити теми дипломних проєктів в групі Б-410 спеціальності 192 
«Будівництво та цивільна інженерія». 

 
3.Слухали: інформацію голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про стан 

виконання курсового проєктування в начальних групах М-316 та Б-317; інформацію 
керівників курсовими проєктами. 

 
Обговорили: інформацію голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про стан 

виконання курсового проєктування в начальних групах М-316 та Б-317; інформацію 
керівників курсовими проектами; план заходів по поліпшенню курсового проєктування. 



 

Ухвалили: прийняти до уваги стан курсового проєктування та посилити нормативний 
контроль над оформленням пояснювальних записок у відповідності з чинними 

стандартами, а саме ДСТУ 300-2015. 
 

4.Слухали: затвердження екзаменаційної документації для проведення зимової 
екзаменаційної сесії на 2025-2026 н.р. 

 
Обговорили: особливості проведення екзаменаційної сесії згідно вимог Міністерства 

освіти і науки України, методичних рекомендацій та положення про проведення екзаменів 
у ЗПФК; розглянули екзаменаційну документацію для проведення зимової екзаменаційної 

сесії (Фютак О.О., Фютак Л.І., Ваховського В.С.). 
 

Ухвалили: затвердити екзаменаційну документацію для проведення зимової 
екзаменаційної сесії на 2025-2026 н.р. 

 

5.Слухали: затвердження індивідуального плану підвищення кваліфікації (стажування) 

викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП». 
 

Обговорили: індивідуальний план підвищення кваліфікації (стажування) викладача 

Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП»; програму проходження 

стажування на підприємстві та питання, які викладачу слід вивчити під час проходження 

стажування. 
 

Ухвалили: затвердження індивідуального плану підвищення кваліфікації (стажування) 

викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП». 
 

6.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про підсумки 
проведення Тижня презентації циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних 

дисциплін; особливість проведення конкурсу «Кращий за професією». 
 

Обговорили: підсумки проведення презентації тижня циклової комісії загальнотехнічних 
і спеціальних дисциплін; зміст презентації тижня циклової комісії (розробник Андрій 

КУДРЯВЦЕВ, Віктор ВАХОВСЬКИЙ). Додаток Б 
 

Затвердили: підсумки проведення презентації тижня циклової комісії загальнотехнічних і 
спеціальних дисциплін та відео сюжет про хід всіх заходів. 

 
7.Слухали: про нарахування додаткових балів студентам, які приймали участь у заходах 

до тижня презентації циклової комісії та вибороли призові місця. 
 

Обговорили: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про заходи 
до тижня презентації та про додаткові бали до рейтингу студентів; інформацію викладачів 

циклової комісії про перелік студентів, які прийняли активну участь у заходах.  
 

Ухвалили: список студентів, які приймали активну участь у заходах тижня презентації 
циклової комісії та список переможців конкурсів і олімпіад під час заходів. 

 
 

Голова циклової комісії  підпис існує  Віктор ВАХОВСЬКИЙ 


